Asamblea Informativa. 19/08/2011 

Se informa a los asistentes del orden del día y de los puntos que se quieren tratar en esta asamblea, se presenta a los organizadores de esta, Roberto Neila García como Alcalde de Barbadillo de Herreros y los concejales Saul Martin Rocandio y Eduardo de la Cruz Martinez.

Se desarrollan los puntos a tratar y a continuación se  concede la palabra a los asistentes para que expresen sus ideas.

· Los asistentes se muestras muy agradecidos a los convocantes por hacerles participes de las intenciones del ayuntamiento.

· Casona

· Se pregunta si sería muy costoso  la inversión de la casona, se indica que se han propuesto varias ideas de funcionamiento (Albergue o Casa Rural) y se les informa de las cantidades de cada una y que además esto, se realizaría con una subvención y el resto apagar por el Ayuntamiento.

Se pregunta que se tendría que informar al Ayuntamiento de San Sebastián de la obra. Se toma nota y se determina informar  si tiene alguna potestad sobre la casona.

Dan las gracias por que el Ayuntamiento se preocupe por algo que ha estado olvidado durante muchos años y creen que es algo muy valioso para el Pueblo.

· Inversiones en Infraestructuras.

· Se pregunta por los planes provinciales y que si se soliciten.

Se toma nota de ello y se informa que se solicitaran y que están en marcha algunas inversiones de la anterior corporación pero  que no son planes provinciales
· Casas Municipales

· Sobre este punto se informa de lo que se quiere hacer con las casas que pertenecen al Ayuntamiento.

Se pregunta y se informa de parte de los asistente de que no solo disponemos de 3 casas si no de mas como la casa del guardia y el pajar cedido al ayuntamiento, se crea un debate para dejar bien claro si todas pertenecen al ayuntamiento. Este se encarga de que todas las estancias municipales sigan los mismos criterios de alquiler.

 1ª Vivir todo el año.

2ª Estar empadronado en el pueblo.

3ª Cuantía económica.

· Caza Pesca Micología
· Se crea un debate entre los asistentes ya que este punto es de donde más puede sacar dinero el ayuntamiento tras una larga discusiones de cómo se tiene que hacer las cosa se concluye, lo más importante es hacer las cosas legales y sacar el mayor rendimiento posible para el beneficio del Pueblo.

· Montes

· Este tema según para algunos asistentes no es un tema importante pero para la corporación si,  ya que se puede sacar mayor rendimiento a la explotación de nuestros bosques.

· Cementerio

· En este punto se abre muchos comentarios ya que es un tema muy frágil los asistentes informa de que si tiene terrenos comprados en el Campo Santo, desde la Corporación se les ruega que los hagan llegar al ayuntamiento para poder hablar con Chechu y con el Arzobispado para tomar una decisión sobre este. Pero sí parece buena idea  hacer unas normas para el cementerio y ampliar este.

· Ganadería

· Se indica por parte de los asistentes que todo el terreno no es  monte de utilidad pública, sino también  de particulares pero se indica que en esta asamblea solo estamos para asuntos del ayuntamiento y sus propiedades, se indica que tenemos que hacer una reforma de las ordenanzas municipales en este apartado. Que  se comparten con la mayoría de los ciudadanos del pueblo.  Y proceder a su cumplimiento.

· Pradera

· Se indica por parte de  los asistentes que no se han continuado con las reformas que se estaban realizando. Se crea un debate entre miembros de las corporaciones, se indica que esto es un asunto de la corporación Saliente y entrante, se concluye indicando que lo más importante es sacar un mayor aprovechamiento ha este espacio.
· Agua

· Se indica por parte de los asistentes que pueden ocurrir unas infiltraciones de agua contaminada en Matalmoro,  como en anteriores ocasiones se crea el debate que tienen que aclarar las corporación saliente y la entrante, por lo que se dé termina por la corporación es tomar medidas de inmediato para que esto no llegue a su ceder.

· Fiestas

· Se  informa de que se está hablando con los mozos del pueblo en suprimir la verbena del lunes noche ya que es un mal gasto de dinero que hay poca gente, que por parte de la corporación se intentara seguir reducción en las fiestas.  Se crea un debate en que hacer con la recepción ofrecida por el Ayuntamiento, unos dicen que hacerla lo más austera posible y otros de aportar algo por parte de los asistan a ella.
· Internet

· En este punto los asistentes pregunta por lo ordenadores que se compraron y por que no están montados como en anteriores ocasiones se vuelven a indicar que son problemas de la corporación saliente y entrante. Se está  a la espera de la obra en el ayuntamiento no se han puesto en funcionamiento.

· Ruegos y preguntas.

· Se informa de la obra que se acometer en el Ayuntamiento de remodelación del la sala de plenos ascensor en este y cambio de ventanas.

· Realización de aceras en la entrada del pueblo y colocación de badenes para limitar la velocidad de los coches si es algo que el Ayuntamiento puede acometer.

· Contribuciones excesivas mirar los costes en Hacienda.

· Intentar que en los accesos a las plazas no se dejen los materiales de construcción ya que es una molestia para los andantes.

